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Ko emroyio.



Oépa 1 (2.5 pov) Eoto R daxtdohoc. AeiEte ta e&ng.
a) Av o R eivon npomhog, tote karo M (R) eivor nuahdc.
B) Av o R éyet ouvbetikn oepd og R -mpdtumo, tote 0 M, (R) €xet suvbetikn oepd wg M, (R) -mpdtumo.

v) Av o R givon tov Artin kat dgv éxetl pun undevikd undevodivapo otorygio, TOTe gival 1IGOUOPPOC e VOV
YWOLEVO SOKTLAMMV dlaipeomc.






Oépa 2 (2 pov)
a) Aci&te 6TL vmhpyetl woopopeiopds R -adyeBpov H %)]HI =M, (R).

B) To&vounote og TPOG IGOUOPPIGHO TOVG NUATAOVS daKTUALOG Tov £xovv 100 cToryeia.






Oépa 3 (1.5 pov)
o) AlTur®oTte Kot amodei&te TNV €kd0yn Tov AfupaTog Tov Schur ya odyefpikd kielotd odua.

n
B) Eoto y avaywyog yopoxmpag opddag G tééng n. Av g € G, bétovpe 4 :—@.
IC(9)] 2
1. Asgire 611 0 pyadikog apiduog 4, eivar akyefpicdg axépaiog yio ke g € G.

2. Alnbeverotiav to g € G givor této10 dote y(9) € Z, 10t€ A € Z;






O%pa 4 (2 pov) Eoto {v;,V,,v;} Béon tov V =C° kar U ={aV, +a,v, +3,v,[3, €C, a, +a, +a, =0}. To
V  etvar C[S;]-npdtumo pe dpdon oV, =V, ), o €S,. To U eivan C[S,;]-vrmonpdtumo tov V.

a) Ynoloyiote tovg yapaktipeg tov C[S;]-npotonwv U kot U %U :

B) AAnBevet 6tito U %U nepéyel C[S,]-vronpdtumo ioépopeo pe o U

v) Iota givar 1 6106TA.6T TOV SLOVVUGUATIKOD YHPOL Homgs , U, C[S;]) ;
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